



PLANINARSKA UDRUGA GOJZERICA

52100 Pula, Kaštanjer 10

Mail: pugojzerica@gmail.com

Dana 06.01.2024. godine PU Gojzerica organizira 73. pohod:

Istarski planinarski put

(2. Etapa Buje - Završje)

Vodič: Klaudio Ferletta (097 766 4959)

Težina staze: Lagana (5 sati hoda) 15 km

Krećemo sa autobusnog kolodvora u Šijani u 8.00 sati

Istarski planinarski put je planinarska obilaznica linijskog oblika. Građen je pod motom «od mora do mora po zelenoj Istri». Na zapadnoj obali započinje na Crvenom Vrh u pored Savudrije, a završava na istočnoj obali na Crnoj Puntici ispod sela Skitača (područje općine Raša). IPP prolazi kroz područja netaknute prirode, šumama i visoravnima, kroz sela i gradiće koji su sačuvali svoju izvornu srednjovjekovnu arhitekturu, ukupne dužine oko 160 km. Prolazeći IPP-om ako je vidljivost dobra, vidjet ćete Dolomite, Julijske i Kamniške Alpe, Karavanke, otoke sjevernog Jadrana, Gorski Kotar...

IPP je podijeljen u 4 dionice koje sve zajedno imaju 27 kontrolnih točaka:

- prva dionica:

Umag – planinarska kuća pod Žbevnicom, prolazi kroz šume, njive i visoravni sjeverne Istre prateći granicu sa Slovenijom. Ova dionica ima 9 kontrolnih točaka sa 18 sati hoda i jednim dijelom prolazi dolinom rijeke Mirne, pored Kaštela Pietrapeloza, preko Velog Mluna do Franečići pored samog Buzeta prema željezničkoj postaji Buzet do Sluma, pa Bresta i na kraju do planinarske kuće pod Žbevnicom.

- druga dionica:

Planinarska kuća pod Žbevnicom – Vojak (vrh Učke), prolazi Ćićarijskom visoravni i sjevernim dijelom planinarskog masiva Učke. Ima 8 kontrolnih točaka sa 14 sati hoda,

- treća dionica:

Vojak – Sisol, ima 4 kontrolne točke sa 7 sati hoda

- četvrta dionica:

Sisol – Crna Punta, ima 6 kontrolnih točaka sa 13,5 sati hoda.

Uvažavajući mogućnost hoda planinara cijeli IPP prođe se za 50 – 60 sati hoda.

Preuzeto iz «Istarski planinarski put – vodič i dnevnik», koji se može nabaviti u uredu TZ Grada Buzeta ili u podružnici planinarskog društva «Planik» u Buzetu.



Triban



Grožnjan



Parenzana



Sv. Juraj



Završje

Po završetku pohoda odlazak u Završje OPG Montižel gdje ručamo(kapuz, kobasice, ombolo, slatko). Za one koji još nisu bili tamo, kod Simone i Edija možete kupiti dobro vino (Malvazija, Muškat, Teran), kobasice, pancetu i salamine.



Cijena izleta 30,00 EUR : uključen prijevoz i ručak

Prijave primamo na mail pugojzerica@gmail.com, uplate do četvrtka 04.01.24. u Društvu ili na žiro račun Društva:

OTP banka HR5924070001100178229
poziv na broj je: broj pl. iskaznice ili datum.

VAŽNO: uplate isključivo preko Banke ili u Društvu, u slučaju nedolaska naplaćujemo cijenu autobusa

Svojim odazivom, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na pohodu, da prihvaća ovaj program, da pohodu pristupa na osobnu odgovornost, te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana pohoda, odluka i uputa vodiča. U slučaju nepredvidivih situacija organizator zadržava pravo promjene programa.